

Príloha č. 1 k Stanovisku k projektu

Názov projektu:	Systém kamier na uniformy príslušníkov ZVJS projekt_2251		
Žiadateľ:	Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže		
Schválená projektová dokumentácia	Názov	Verzia dokumentácie	Zo dňa
	Projektový zámer – detailný	1.1	24.08.2023
	Prístup k projektu – detailný	1.1	24.08.2023
	BC/CBA	1.1	24.08.2023
	Zoznam rizík a závislostí	1.0	26.07.2023
Oblasť hodnotenia	Hodnotenie MIRRI (ÁNO/NIE/ NERELEVANTNÉ)	Podmienka k oblasti hodnotenia Zdôvodnenie hodnotenia	
Projektový zámer - Manažérske zhrnutie	ÁNO	<p>Žiadateľ uviedol stručný popis projektu, dôvod jeho realizácie a obsah projektu</p> <p><i>Predmetom projektu je vybavenie príslušníkov zboru telovými kamerami zabezpečujúcimi nahrávanie video záznamu pri vybraných služobných činnostiach za účelom ochrany väznených osôb, personálu zboru, ako aj ochrany osôb vstupujúcich do priestorov ZVJS a osôb ktoré prichádzajú do styku s väznenými osobami pri eskortách. Taktiež za účelom poskytnutia súčinnosti OČTK pri vzniknutých incidentoch a ich objasňovaní.</i></p> <p><i>Výsledkom nasadenia kamier bude zvýšená ochrana osôb, ako aj znížený počet vzniku incidentov a následne ich potreba prešetrovania.</i></p> <p><i>Aktuálne zbor nedisponuje žiadnou technikou zabezpečujúcou nahrávanie záznamu pri vykonávaní služobnej činnosti z pozície „prvej osoby“. Aby zbor realizoval nahrávanie videozáznamu vykonávanej vybranej služobnej činnosti príslušníkmi zboru, je požadované obstaranie telových kamier na uniformy v počte 1242 ks zabezpečujúcich vyhotovovanie videozáznamu z pozície „prvej osoby“, 63 ks kioskov zabezpečujúcich nabíjanie, sťahovanie video záznamov a managementu v spolupráci s obslužným softvérom v počte 20 ks.</i></p>	
Projektový zámer - Motivácia a rozsah projektu – súlad so strategickými dokumentami	ÁNO	<p>Projektový zámer obsahuje konkrétny popis súladu navrhovaného projektu s cieľmi relevantných strategických dokumentov</p> <p><i>Navrhovaný projekt je v súlade s cieľmi Národnej koncepcie informatizácie verejnej správy a s vyhláškou Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu č. 85/2020 Z. z. o riadení projektov.</i></p>	
Projektový zámer - Zainteresované strany	ÁNO	<p>Žiadateľ identifikoval jednotlivých aktérov projektu</p> <p><i>Medzi zainteresované strany patrí:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže / ústavy zboru • Občan/OVM/podnikateľ 	

Projektový zámer - Ciele projektu a merateľné ukazovatele	ÁNO	<p>Projekt má kvantifikované relevantné ciele a merateľné ukazovatele projektu</p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Nákup kamier na uniformy – AS IS 0 ks TO BE 1242 KS</i> • <i>Nákup obslužných kioskov AS IS 0 KS- TO BE 63 KS</i> • <i>Nákup obslužného softvéru na ústavy zboru (lokálny management) AS IS 0 TO BE 19 ks</i> • <i>Nákup obslužného softvéru na GR ZVJS (centrálny management) AS IS 0 TO BE 1 ks</i> • <i>Realizovanie školenia na používanie a správu telových kamier v zbore AS IS 0 TO BE 20 ks</i> <p>Projekt je v súlade s Národnou koncepciou informatizácie verejnej správy s prioritnou osou č.4 - Kybernetická a informačná bezpečnosť. Cieľ: Zvýšenie schopnosti včasnej identifikácie kybernetických incidentov vo verejnej správe</p>
Projektový zámer - Špecifikácia potrieb koncového používateľa	NERELEVANTNÉ	<p>V projekte sú identifikované potreby koncového používateľa a bol zrealizovaný zákaznícky prieskum <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i></p>
Projektový zámer - Riziká a závislosti	ÁNO	<p>Žiadateľ identifikoval a vyhodnotil riziká a závislosti <i>Riziká sú uvedené v dokumente Zoznam rizík a závislostí_Systém_kamier_na_uniformy_príslušníkov_ZVJS.XLSX</i></p>
Projektový zámer – Alternatívy a MCA	NERELEVANTNÉ	<p>V projekte sú identifikované alternatívy riešenia projektu a vykonaná MCA <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i></p>
	NERELEVANTNÉ	<p>V projekte bolo zvažované použitie SW s otvoreným zdrojovým kódom (open source) <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i></p>
Projektový zámer – Požadované výstupy	ÁNO	<p>Žiadateľ definoval požadované projektové výstupy a produkty</p>
Projektový zámer – náhľad architektúry	NERELEVANTNÉ	<p>Žiadateľ popísal cieľový produkt projektu z pohľadu biznis/aplikačnej/technologickej architektúry <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i></p>
Projektový zámer – Legislatíva	NERELEVANTNÉ	<p>Žiadateľ popísal zmeny v oblasti legislatívy potrebné pre naplnenie cieľov a dodanie výstupov projektu <i>Predmetom projektu je nákup HW. Nie je potrebná žiadna zmena legislatívy pre naplnenie cieľov a dodanie výstupov projektu.</i></p>
Projektový zámer – Rozpočet a prínosy	ÁNO	<p>Žiadateľ popísal a vyčíslil indikatívne náklady a prínosy projektu <i>Predpokladané náklady na realizáciu projektu sú vo výške 2 225 688,14 €.</i> <i>Ročné prevádzkové náklady na SW: 7 586 Eur</i> <i>Ročné prevádzkové náklady na HW: 31 510 Eur</i> <i>Žiadateľ vyčíslil náklady zahŕňajúce nákup HW a taktiež vyčíslil a slovne popísal prínosy.</i></p>

		<p><i>Prínosmi projektu je objektívne objasňovanie bezpečnostných incidentov, preukázanie opodstatnenosti vykonania služobného zákroku, preventívno – bezpečnostný charakter, menej útokov a zmiernovanie napätia, menej sťažností, automatická tvorba a spracovanie dôkazových materiálov, menej administratívnej záťaže, transparentnosť, skrátenie súdnych procesov a lepšia preukázateľnosť na súdoch, posilnenie vnútornej bezpečnosti a individuálneho výkonu režimových činností. Zahraničné skúsenosti preukázali, že používanie kamier na uniformách vedie nielen k posilneniu bezpečnosti väzenského personálu, ale podľa niektorých zahraničných štúdií došlo k zníženiu incidentov voči nositeľom kamier až o 53,4 %, či k významnému zníženiu sťažností osôb, voči ktorým sa presadzuje právo (podľa niektorých zahraničných štúdií poklesol počet sťažností na zlé zaobchádzanie policajnými a väzenskými orgánmi od 65 % do 93%. Modernizácia, zvýšenie bezpečnosti v ústavoch na výkon väzby, ústavoch výkon trestu odňatia slobody, ústave na výkon trestu odňatia slobody pre mladistvých a nemocnici pre obvinených a odsúdených, ako aj k posilneniu dôveryhodnosti Zboru väzenskej a justičnej stráže zo strany verejnosti.</i></p> <p><i>Na základe kvalifikovaného odhadu predstavujú náklady na budúce riešenie 5% z ceny projektu od tretieho roku prevádzky systému.</i></p> <p><i>Systém bude inštalovaný v ústavoch ZVJS ako uzatvorený systém a nebude prepojený so sieťou zboru, ani intranetom, ani internetom. Z toho dôvodu nepredpokladáme potrebu budúcich aktualizácií SW, ich upgrade ani bezpečnostné záplaty. Požadovaný centralizovaný SW bude primárne slúžiť na úpravu konfigurácie telových kamier. Lokálny/obslužný SW bude slúžiť pre vydávanie/odovzdávanie kamier a správu záznamov a dát.</i></p>
Projektový zámer – Harmonogram	NERELEVANTNÉ	<p>Žiadateľ spracoval detailný plánovaný harmonogram projektu, vrátane jednotlivých fáz projektu a identifikoval metódu jeho riadenia</p> <p><i>Predmetom projektu je nákup HW. Harmonogram projektu je 7 mesiacov</i></p>
Projektový zámer – Projektový tím	NERELEVANTNÉ	<p>V Projektovom zámere je stanovené zloženie RV a projektového tímu</p> <p><i>Predmetom projektu je nákup HW.</i></p>
Projektový zámer – Pracovné náplne	NERELEVANTNÉ	<p>V Projektovom zámere sú zadané rámecové pracovné náplne členov projektového tímu</p> <p><i>Predmetom projektu je nákup HW.</i></p>
Projektová dokumentácia a evidenčná povinnosť v MetaIS	ÁNO	<p>Projektová dokumentácia pre iniciačnú fázu je vypracovaná v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov</p> <p><i>Všetky dokumenty vypracované počas realizácie projektu musia byť v súlade s vyhláškou 85/2020 Z.z. o riadení projektov a publikované v MetaIS.</i></p> <p>Žiadateľ splnil evidenčnú povinnosť v zmysle zákona 95/2019 Z.z. o ITVS, § 12 evidenčná povinnosť v MetaIS</p>

		<i>V MetaIS sú evidované všetky entity, ich atribúty a vzťahy.</i>
Katalóg požiadaviek	NERELEVANTNÉ	Žiadateľ vypracoval Katalóg požiadaviek, ktorý je súčasťou dokumentu BC/CBA <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i>
Prístup k projektu – Biznis vrstva	NERELEVANTNÉ	Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu biznis architektúry <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i>
Prístup k projektu – Aplikačná vrstva	NERELEVANTNÉ	Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu aplikačnej architektúry a sú identifikované a popísané plánované integrácie a prepojenia. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o Governmente, § 10 spoločné moduly (autentifikačný modul - IAM , modul elektronických formulárov – MEF, modul elektronických schránok – eDESK, modul procesnej integrácie a integrácie údajov – CSRÚ, platobný modul – MEP, modul elektronického doručovania – MED, modul centrálnej elektronickej podateľne – CEP) <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i>
Prístup k projektu – Dátová vrstva	NERELEVANTNÉ	Projekt popisuje navrhované riešenie z pohľadu dátovej vrstvy a dátového rozsahu. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS otvorené údaje a s vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 40 Poskytovanie otvorených údajov <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i>
Prístup k projektu – Technologická vrstva	ÁNO	Projekt podrobne popisuje súčasný stav a navrhované riešenie z pohľadu technologickej architektúry. Navrhované riešenie je v súlade so strategickou prioritou NKIVS a zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, <i>Systém kamier na uniformy príslušníkov je uzavretý kamerový systém, ktorý bude inštalovaný v ústavoch ZVJS. Systém nebude poskytovať informácie verejnosti, ani verejnosť nebude pristupovať do systému. Opis predmetu zákazky a bezpečnostný projekt k systému (ako aj budúci projekt skutočného vyhotovenia) sú v utajovanom režime v stupni utajenia „VYHRADENÉ“. Predmetný systém bude vybudovaný v súlade so zákonom o kybernetickej bezpečnosti. Systém nebude využívať Vládny cloud.</i>
Prístup k projektu – Bezpečnostná architektúra	NERELEVANTNÉ	Projekt popisuje stav riešenia bezpečnostnej architektúry <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i>
Prístup k projektu – Závislosti na ostatné IS/projekty	NERELEVANTNÉ	Žiadateľ identifikoval a uviedol prehľad projektov, ktoré sú v štádiu vývoja a v korelácii s projektom. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 305/2013 Z.z. o e-Governmente, § 25 , odsek (7) – verejne dostupné aplikačné rozhranie

		<i>Predmetom projektu je nákup HW. Projekt nie je závislý od ostatných projektov/IS.</i>
Prístup k projektu – Zdrojové kódy	NERELEVANTNÉ	V projekte sú stanovené požiadavky na zdrojové kódy, spôsob ich preberania a spôsob archivácie. Navrhované riešenie je v súlade so zákonom 95/2019 Z.z. o ITVS, § 15, odsek (2) bod d) EUPL a zabránenie vendor – lock a vyhláškou 78/2020 Z.z. o štandardoch pre ITVS, § 31 Centrálny repozitár zdrojových kódov <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i>
Prístup k projektu – Prevádzka a údržba	NERELEVANTNÉ	V projekte sú stanovené požiadavky na prevádzku a dostupnosť budovaného/rozvíjaného ISVS <i>Predmetom projektu je nákup HW. Prevádzka a údržba bude zabezpečená ZVJS</i>
Prístup k projektu – Implementácia a preberanie výstupov	NERELEVANTNÉ	V projekte sú stanovené požiadavky na implementáciu a preberanie výstupov projektu <i>Predmetom projektu je nákup HW.</i>
BC/CBA (ekonomická analýza)	ÁNO	Rozpočet projektu je 2 225 688,14 Eur s DPH. <i>Projekt má vypracovaný položkový rozpočet v predpísanej štruktúrovanej forme, v štruktúre podľa skupín oprávnených výdavkov a má spracovanú analýzu celkových nákladov na vlastníctvo.</i>
Celkové hodnotenie projektu		Schválenie projektu

Doložka o autorizácii

Tento listinný rovnopis elektronického úradného dokumentu bol vyhotovený podľa vyhlášky č. 85/2018 Z. z. Úradu podpredsedu vlády Slovenskej republiky pre investície a informatizáciu z 12. marca 2018, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o spôsobe vyhotovenia a náležitostiach listinného rovnopisu elektronického úradného dokumentu.

Údaje elektronického úradného dokumentu

Názov: [Súhlasné stanovisko_ZVJS-System kamier na uniformy príslušníkov ZVJS projekt_2251]
Identifikátor: 021604/2023/oPMHIT-095495/2023

Autorizácia elektronického úradného dokumentu

Dokument autorizoval: "Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky"
SK IČO: 50349287
Spôsob autorizácie: kvalifikovaná elektronická pečať s pripojenou kvalifikovanou elektronickou časovou pečiatkou
Deklarovaný dátum a čas autorizácie: 07.09.2023 15:33:18 časové pásmo +02:00
Dátum a čas vystavenia kvalifikovanej časovej pečiatky: 07.09.2023 15:33:18 časové pásmo +02:00
Označenie listov, na ktoré sa autorizácia vzťahuje: 021604/2023/oPMHIT-095495/2023

Ostatné prílohy

Označenie listov príloh, ktoré nie sú platne autorizované alebo nie sú autorizované vôbec:
021604/2023/oPMHIT-095495/2023-P001

Informácia o vyhotovení doložky o autorizácii

Doložku vyhotovil: Mgr. Helena Bystrianová
Funkcia alebo pracovné zaradenie: referent
Označenie orgánu verejnej moci: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky
IČO: 50349287
Dátum vytvorenia doložky: 20.09.2023
Podpis a pečiatka: